



**STEFANI Baranya Kupa**  
Komló, 2014. augusztus 10.

## HÍRLEVÉL 12.

### Nyilatkozatok négy gyorsasági után - Rallye2

**BERÉNYI László- PAP Tamás, Honda Civic Type-R:** „Eddig nem volt rossz a napunk, minden jól sikerült, és az autónk is rendben van. A többiek nagyon sietnek, nincs időnk lazítani. Ebben a helyzetben taktikázni sem lehet, nyomni kell a gázt és a legjobban teljesíteni. A pályák kezdenek kicsit felhordásosak lenni, de ez még abszolút nem vészes.”

**BORBÁS Szabolcs- CSÁKI Richárd, Mitsubishi Lancer Evo VII:** „Jól alakult az első fele a napnak, Amrein Laciékkel vívunk jókat. Az autónk melegszik, fél szemem folyamatosan a vízhőmérséklet mérőn van, nagyon remélem kibírja. Még csak most vagyunk túl a felén, próbáljuk azért a legtöbbet kihozni belőle.”

**GYARMATI Ariel- NÉMETH Gergely, BMW M3:** „Pont félidőben vagyunk, sajnos az első gyorsan nem tudtunk végigmenni, Árpádtetőn semmi gondunk nem volt, simán lejöttünk. Három gyors után második helyen álltunk abszolútban, a BMW-k között az első helyen, de a negyedikben sajnos negyedikben maradt a váltó, így egy helyezést hátrébb csúsztunk. Most nekiugranak a srácok a szervizben, de nem tudom meg tudják-e csinálni.”

**AMREIN László- TÓTH Róbert, Mitsubishi Lancer Evo IX:** „Nem gondoltuk, hogy ilyen nyerő időket tudunk majd menni, az elején picit lehangolódtunk, mikor hallottuk, hogy tesómék mekkorát estek. Ez azért stresszelt minket. Próbálunk még igyekezni, jelenleg második helyen állunk, szeretnénk ezt megtartani.”

**SCHWEIZER Dániel- VADÁSZ Sándor, BMW E30:** „A reggeli gyorsan nagyon szerettünk volna menni, de sajnos etap lett, reméljük jól vannak a többiek. Árpádtetőn óvatosan kezdtünk, túlságosan is, mindenki elvert minket, aki tudott. A második körben Hetvehelyen folyt kicsit a benzin, és csúszott emiatt az autó. Ezt mindenképpen megcsináljuk a szervizben.





Árpádtető másodszer már jó volt, nagyjából olyan időket mentünk, mint a kategóriatársak. Bízom benne, hogy innentől már minden jó lesz. A verseny egyébként nagyon tetszik.”

